

Júliustól már alapoznak a szentesi Petőfinél

BÍRÓ DÁNIEL

2010.05.21. 18:43

Szentes - A szentesi képviselő-testület pénteki ülésén határozatlan időre meghosszabbította a városi könyvtárt működtető nonprofit társaság ügyvezetőjének, G. Szabó Lenkének megbízatását.

A városatyák megköszönték Tariné Lantos Piroskának, a Klauzál iskola igazgatójának 10 éves munkáját, utódjának pedig - 5 éves mandátummal - Dévay Istvánt választották meg.

A kórház helyzetéről készült beszámoló kiegészítéseként Baráth Lajos megbízott főigazgató elmondta, lelassult az intézmény eladósodása, vezetése óta megszűntek a betegpanaszok, a 3,3 milliárdos műtőtömb pályázat előkészítésénél pedig arra törekedtek, hogy a legkorszerűbb műszerparkja legyen az új létesítménynek. Képviselői kérésre kijelentette, azonnal módosítani fogják a kórház és rendelőintézet telefonrendszerét, hogy a betegek bejelentkezése akadálymentes legyen. Több képviselő kétségeit fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy a megyei önkormányzat fenntartása alá tartozó kórház tényleg beadja-e határidőre a jövőt meghatározó pályázatot. Szirbik Imre polgármester is megjegyezte, ellentmondó információk vannak arról, hogy megvannak-e még a központi források a műtőtömb beruházásra. Baráth Lajos erre azt felelte, tudomása szerint rendelkezésre áll a szükséges pénzösszeg, és az intézmény augusztusban be is fogja nyújtani pályázatát. A beszámolót végül elfogadta a testület.

Az ülésen szóba került a Petőfi szálló ügye is: a Pendola-Szentes Kft. éves beszámolóját Zsohár Árpád egészítette ki. Elmondta, júliusban az alap megerősítésével megkezdik a kivitelezést, három építő cég verseng a munkáért, egyik sem szentesi. A város által felajánlott 50 milliós hitelkeretet még nem használta föl a társaság. A cégtulajdonos arra is utalt, hogy a finanszírozó bank is megvan, de hogy melyik pénzintézetéről van szó, azt üzleti titokra hivatkozva nem árulta el.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)